

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2016/896 z dnia 8 czerwca 2016 r. dotyczącego zezwolenia na stosowanie winianów żelazowo-sodowych jako dodatku paszowego dla wszystkich gatunków zwierząt**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 152 z dnia 9 czerwca 2016 r.)*

Strona 5, załącznik, kolumna „Skład, wzór chemiczny, opis, metody analizy – Charakterystyka substancji czynnej”:

zamiast: „Numer CAS 1280193-05-9”,

powinno być: „Numer CAS 1280193-05-6”.

---